GIÁO ÁN HỘI GIẢNG

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

Chủ đề : Gia đình

Đề tài : Tìm hiểu 1 số đồ dùng trong gia đình( bát, cốc , nồi)

Đối tượng 3-4 tuổi

Thời gian 20-25p
I.Mục đích yêu cầu
1.Kiến thức
- Trẻ biết được tên gọi, đặc điểm, công dụng , chất liệu của 1 số đồ dùng trong gia đình .

2. Kỹ năng

-  Trẻ có KN nhận biết, bứơc đầu biết so sánh sự giống nhau và khác nhau giữa 2 đồ vật. 
- Giúp trẻ phát triển ngôn ngữ. Phát triển các giác quan, tư duy, ghi nhớ có chủ định.
3,Thái độ
- Trẻ  biết giữ gìn đồ dùng trong gia đình.
4. Kết quả

- 80% trở lên trẻ biết tên gọi và công dụng của 1 số đồ dùng.
II. Chuẩn bị

- Đồ dùng thật: ca , cốc, nồi cơm điện. Giáo án powerpoint, lô tô đồ dùng 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	HĐ 1: Gây hứng thú.
  Chào mừng các bé đến với buổi học khám phá gày hôm nay. Đến với buổi học hôm nay cô xin được giới thiệu: 

       +  Bà nguyễn Ánh Lam hiệu trưởng nhà trường.

         + Cô Nguyễn Ngọc Khuyên- PHT
           + Cô Lê Thị Chi   - PHT nhà trường. Cùng các cô giáo về dự lớp mình. Chúng mình cùng nổ 1 tràng pháo tay chào các cô nào.

- Cô cho trẻ hát bài hát “ nhà của tôi”
- Các con vừa hát bài hát gì?

- Bài hát nói về gì?

- bạn nào giỏi kể tên 1 số đồ dùng trong gia đình cho côc và các bạn biết nào?

- Cô giáo dục : Trong gia đình chúng ta có rất nhiều đồ dùng để phục vụ nhu cầu của chúng ta vì ậy các con phải biết giữ gìn và vệ sinh sạch sẽ nhé.

   HĐ 2: Phát triển bài 
  Hôm nay cô có nhận được 1 hộp quà, không biết trong đó có những gì. 
- Các con có muốn biết đó là gì không?
+ Cô có cái gì đây?
- Cô cho trẻ gọi tên cái bát ( Tổ, nhóm, cá nhân gọi tên) cô bao quát và sửa sai cho trẻ chú ý đến trẻ ngọng.

+Con biết gì về cái bát?

- Cái bát có màu gì?
- Cái bát có đặc điểm gì? ( Miệng bát tròn, có hoa, có đế bát)
- Cô cho trẻ sờ và cảm nhận về cái bát.
- Bát được làm bằng chất liệu gì? 
- Ngoài  bát sứ còn có bát làm bằng chất liệu gì nữa?

- Cái bát này được là bằng sứ, đồ sứ rất dễ vỡ nên khi sử dụng chúng mình phải cẩn thận, nhẹ tay. Ngoài ra còn được làm bằng nhiều những nguyên vật liêu khác nhau ( Cô giới thiệu bát thủy tinh, bát inox, bát nhựa…)

- Bát dùng để làm gì?
* Cái cốc
 Vừa rồi các con đã mở hộp quà có cái bát rồi, bây giờ cô mời 1 lên mở hộp quà tiếp theo nào?

+ cô có gì đây?

+ cái cốc dùng để làm gì?

+ Cái cốc có đặc điểm gì? Nó có cấu tạo gồm hữn phần nào?

=+ Miệng cốc hình gì?

+ Cốc này được làm bằng chất kiệu gì?

+ Ngoài cốc thủy tinh còn có cốc làm bằng chất liệu gì?

  Cốc này làm bằng thủy tinh, là đồ dùng rất dễ vỡ nên khi sử dụng con phải cẩn thận không làm rơi vỡ rất nguy hiểm nhé.ngoài ra còn có cốc sứ, cốc nhựa và cốc inox
*noi
* so sánh cái bát và cái cốc
- Giống nhau: đều là đồ dùng gia đình

- Khác nhau: bát dùng để đựng cơm và là đồ dùng để ăn, cốc dùng để uống nước

* Mở rộng

 Goài ra còn có rất hiều loại đồ dùng nữa các con cùng quan sát xem đó là gì nhé

- Cho trẻ quan sát 1 số đồ dùng trong gia đình

* HĐ 3: Kết thúc  ( Ôn luyện, củng cố)
+ T/c: Cái gì biến mất.
+ T/c: Ai nhanh nhất:

- Cô phát cho mỗi trẻ một bộ lô tô về bát, cốc, nồi cơm điện.

- Cô gọi tên đồ dùng yêu cầu trẻ chọn đồ dùng theo đúng yêu cầu của cô, giơ lên và gọi tên.

- Cô nói công dụng của đồ dùng yêu cầu trẻ chọn đồ dùng theo đúng yêu cầu của cô, giơ lên và gọi tên.

+T/c: Xúc xắc.

- Cách chơi: vùa đi vừa hát bài xúc sắc xúc xẻ khi bài hát kết thúc cô tung con xúc xắc lên, con xúc xắc rơi xuống ngửa lên mặt mang hình ảnh gì thì trẻ gọi tên hình ảnh đó.

Luật chơi: Nếu gọi tên sai phải nhảy lò cò.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần.
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